

Nanga - Dubá - Nedvězí

sobota **27.1.2024**



Tradiční výlet Kokořínskem i pro veřejnost, s trasami od 7,5km a tedy vhodná i pro malé děti a dříve narozené (*nejkratší nenáročná, ze Střezijovic > vrchol Nedvězí > dolem mimo značku z Panenského hřebene do Zakšín), o 0,9km delší je to jít po červené přes Pustý zámek. Tato trasa je v podstatě s jedním stoupáním a pak již dolů. Doporučuji však trasu 13,5km z Jestřebice (přes Dolní Vidim > Osinalice). Lépe si zde vychutnáte krásu hřebenů a roklin Kokořína. Pokud bude sníh, tak si tuto trasu užijí lépe i ti kdo si vezmou boby, neboť je na trase pět sjezdů dolů. Samozřejmostí je volba vlastních (delších) tras.*

Letos půjdeme do **Hospůdky Stáj Zakšín**, kde s námi počítají že se před odjezdem (*cca 17:00*) chvíli zdržíme, najíme (něco i ve verzi ☒), napojíme a snad i něco zapějeme za doprovodu kytar.

(Osobně počítám s tím, že si někde cestou na ohýnku ohřejeme i svačinu (buřta), návštěva a čekání v cíli není povinná)

Pro motivaci přikládám motivační loňské foto z vrcholu Nedvězí 458m n.m.,.



Opět věřím, že zase na akci budou krásné *zimní* podmínky *i když se sněhem nelze zcela spoléhat. Pro neznalé podmínek připomínám, že výškový rozdíl 300m od Neratovic většinou znamená výrazně jiné „lepší“ počasí s nižší teplotou a bez inverze. To, že to může někde klouzat i na blátě či ledu k tomuto období patří.*

Na akci není nutno skládat zálohu a předem se hlásit (*i když nějaký počet jídel mjsím týden předem nahlásit, tak se za vaše info předem zlobit nebudu ☺*), **nejdůležitější je vstát a přijít včas na odjezd**, který je v **8⁰⁰ hodin z Neratovic od Finančního úřadu** (u zastávky KD směr Mělník) a to v sobotu 27.1.2024. Na mně ohlášené účastníky, co by přijeli vlakem z Prahy v 8⁰⁰ počkáme (*nebo jim přijedeme naproti*). Pojedeme jako vždy kolem Libiše po státovce (kde zastavíme u Managu) a přes Mělník (zastavíme u nádraží ČD odjezd cca 8³⁰) – pokud chcete jet s námi, tak nenastupte do autobusu mělnických turistů. Vyčkejte na náš autobus přijíždějící z Neratovic!

Návrat předpokládám (raději neslibuji) cca 18⁰⁰ do Neratovic.

Jízdné bude dle naplněnosti autobusu (*musím se dopočítat*), cca počítejte 150,-Kč/ dospělého turistu. **Neturista Neratovic o 20,-Kč více.** Školní děti a psi polovic. Z Mělníka o 20Kč méně.

Neváhejte a přijďte se projít. Případné dotazy zodpovím (mob.: 737 255 423)

Žach